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Top 1: Begrüßung durch den Vorsitzenden 
Der 1. Vorsitzende Roland Diehl begrüßt die Anwesenden und stellt die 
Beschlussfähigkeit der anwesenden Mitglieder fest. 
 
TOP 2: Tätigkeitsbericht des Vorstands 
Roland Diehl berichtet über die MUTigen Aktivitäten des Jahres 2014 
 
Top 3: Rechenschaftsbericht des Kassenwarts 
Roland Diehl verliest den Rechenschaftsbericht des Kassenwartes Rolf Mauthe über 
die aktuellen Mitgliederzahlen und informiert über Ein- und Ausgaben des Jahres 
2014 (siehe Bericht des Kassenwarts, Anlage). 
 
Top 4: Bericht der Kassenprüfer 
Herr Mudrack verliest als Kassenprüfer den Kassenprüfungsbericht für das Jahr 
2014. Die Kasse wurde von Herrn Mudrack und Herrn Kühlwein geprüft, und es 
liegen keine Beanstandungen vor. Herr Mudrack dankt Herrn Mauthe für die 
einwandfreie und gute Arbeit (siehe Bericht der Kassenprüfer, Anlage). 
 
TOP 5: Entlastung des Vorstand 
Herr Bär beantragt die Entlastung des Vorstandes. Dies wird von den anwesenden 
Mitgliedern, bei 6 Enthaltungen des Vorstandes, bestätigt. Damit ist der 
Gesamtvorstand entlastet. 
 
TOP 6: Neuwahl von Vorstand, Beirat und Ortsbeauftragten 
Herr Bär stellt sich als Wahlleiter zur Verfügung. Eine geheime Wahl wird von den 
Mitgliedern nicht gewünscht. 
Folgende Vorstandsmitglieder werden einstimmig, bei eigener Enthaltung, gewählt. 
 
1. Vorsitzender  Roland Diehl 
stellvertr. Vorsitzende        Albert ter Wolbeek, Gerhard Kaiser, Bernhard Walz  
Kassenwart   Rolf Mauthe 
Schriftführerin  Petra Elbers 
Pressewart   Paul Lauer (in Abwesenheit) 
Vertreter Bad Krozingen Ottmar Seywald 
Vertreter Hartheim  Antoinette Faller  
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Alle nehmen die Wahl an. 
Per Akklamation werden außerdem der MUT- Beirat und die MUT-Ortsbeauftragten 
von den anwesenden Mitgliedern einstimmig gewählt. (Siehe Liste im Anhang) 
Die Mitglieder der BHLV- Gruppe werden vorgestellt. (Siehe Liste im Anhang) 
 
Top 7: Bestellung der Kassenprüfer 
Herr Mudrack und Herr Kühlwein (in Abwesenheit, er hatte im Vorfeld seine 
Kandidatur bestätigt) werden bei eigener Enthaltung einstimmig für ein weiteres Jahr 
als Kassenprüfer bestätigt.  
 
TOP 8: Sand der MUTigen Bemühungen um die Bürgertrasse 
Roland Diehl berichtet über den aktuellen Stand der MUTigen Bemühungen um die 
Bürgertrasse. Er geht besonders auf das Thema Hochwasserschutz ein. Zur Zeit wird 
an einem Hochwasserschutzkonzept gearbeitet. 
 
TOP 9: Ausblick und Diskussion 
Roland Diehl gibt einen Ausblick zum weiteren Vorgehen 2015. Die nächste Sitzung 
des Projektbeirates wird am 26.Juni in Stuttgart stattfinden. Zuvor findet am 11. Juni  
ein Vorgespräch mit Vertretern der Region statt.  
 
TOP 10: Verschiedenes 
Herr Reinhard Faller hat sich aus beruflichen Gründen nicht mehr zur Wahl zum 
stellvertretenden Vorsitzenden zur Verfügung gestellt. Der MUT Vorstand dankt Ihm 
für seinen großen Einsatz und Engagement der vergangenen Jahre. 
Herr Albert ter Wolbeck findet dass verstärkt jüngere MUT- Mitglieder gefunden und 
eingebunden werden müssen. 
Derzeit gehen die Neuplanungen der DB nur sehr schleppend voran. Auf die Bahn 
muss daher mehr Druck ausgeübt werden. Nach der Sitzung des Projektbeirat wird 
mit den Bürgerinitiativen der IG BOHR die Planung einer erneuten Groß-
demonstration ins Auge gefasst. 
Die Möglichkeit einer privaten Finanzierung, vergleichbar mit Beispielen der 
Autobahnfinanzierung, sollte geprüft werden. 
Herr Diehl bedankt sich bei allen Beteiligten, die zum Erreichen des Etappenzieles 
beigetragen haben.  
 
Ende: 20.45 Uhr 
 
Bad Krozingen, 31.03.2015 
 
 
 
 Roland Diehl     Petra Elbers 
1. Vorsitzender      Schriftführerin 

 
Anlagen 

1. Bericht des Kassenwarts 
2. Bericht der Kassenprüfer   
3. MUT Beirat und MUT Ortsbeauftragte 
4. Mitglieder der BHLV- Gruppe 

 


